

Обсуждение законопроекта «О государственном оборонном заказе»



По инициативе Первого заместителя председателя Комитета Государственной Думы РФ по промышленности, Первого вице-президента Союза машиностроителей России Владимира Гутенева 23 марта 2012 года в НПО «Волна» (Концерн «Созвездие») пройдет совместное заседание подкомитета по высокотехнологичным отраслям промышленности и оборонно-промышленному комплексу Комитета Государственной Думы РФ по промышленности и Комитета по оборонной промышленности Союза машиностроителей России. В ходе заседания состоится рассмотрение новой редакции проекта Федерального Закона «О государственном оборонном заказе».

Напомним, законопроект «О государственном оборонном заказе» был внесен на рассмотрение в Государственную Думу РФ 6 марта 2012 года. Союз машиностроителей России, учитывая важность и значимость документа для всего оборонно-промышленного комплекса страны, провел работу по сбору предложений в проект закона от членов Бюро и руководителей предприятий – членов Союза, которые, по их мнению, не нашли отражения в законопроекте.

Первый заместитель председателя Комитета по промышленности Государственной Думы РФ, Первый вице-президент Союза машиностроителей России Владимир Гутенев, комментируя предстоящее заседание, напомнил об указаниях Председателя Правительства РФ В.В. Путина обеспечить порог рентабельности предприятий ОПК не ниже 15 процентов от полной себестоимости продукции. «Надеемся, что в новой редакции закона «О государственном оборонном заказе», где будет прописан минимальный уровень рентабельности предприятий ОПК, вопрос о снижении контрактных цен не будет доминирующим, а приоритетом станет научно-техническая политика, направленная на развитие вооруженных сил и организацию перспективных научных исследований», - отметил Владимир Гутенев.

В заседании примут участие представители Минпромторга России, Минобороны России, Военно-промышленной комиссии при Правительстве РФ, Общественного совета при Минпромторге России, предприятий оборонно-промышленного комплекса, экспертных и бизнес-сообществ.

По итогам заседания обобщенные рекомендации с учетом поступивших предложений будут направлены в Государственную Думу РФ, Минобороны России, Военно-промышленную комиссию при Правительстве РФ.